

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005635783

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EQUANS Services AG, Zweigniederlassung Zug, Zug, neu EQUANS Services AG, Zweigniederlassung Cham, Cham

EQUANS Services AG, Zweigniederlassung Cham Alte Steinhauserstrasse 19 6330 Cham

Bisher EQUANS Services AG, Zweigniederlassung Zug Untermüli 9 6302 Zug

EQUANS Services AG, Zweigniederlassung Zug, in Zug, CHE-214.105.132, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 35 vom 18.02.2022, Publ. 1005409062), Hauptsitz in: Zürich. Firma neu: EQUANS Services AG, Zweigniederlassung Cham. Sitz neu: Cham. Domizil neu: Alte Steinhauserstrasse 19, 6330 Cham.

Tagesregister-Nr. 19207 vom 19.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 35, Datum: 18.02.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug